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ΠΡΟΣ:    

1. Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης 

2. Δ/νσεις Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης 

 

ΚΟΙΝ: 

Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης 

 
 

Θέμα: Διευκρίνιση για τη μοριοδότηση των ΜΣΔ για τις μεταθέσεις μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ.  

Σχετ:  η αριθ. πρωτ. 18769/Ε4/18-2-2022 (ΑΔΑ: 6ΝΠ146ΜΤΛΗ-ΘΑ7) εγκύκλιος. 

 

Σχετικά με τις Μονάδες Συνθηκών Διαβίωσης για τις υπηρετήσεις των μόνιμων μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ που 

μετά το διορισμό τους με το ΦΕΚ 241/Γ΄/9-3-2020 παρέμειναν στη θέση που είχαν τοποθετηθεί ως 

αναπληρωτές έως τη λήξη του διδακτικού έτους 2019-2020 δυνάμει της διάταξης της παρ. 4 του άρθρου 

63 του ν. 4589/2019 (Α΄13) αναφέρουμε τα εξής: 

Στην αριθ. πρωτ. 43223/Ε4/3-4-2020 (ΑΔΑ: ΩΘ0Υ46ΜΤΛΗ-ΖΣΚ) εγκύκλιο υποβολής αιτήσεων 

μετάθεσης σχολικού έτους 2019-2020 στη σελ. 11 αναφερόταν για τις Μονάδες Συνθηκών Διαβίωσης: 

«Ο υπολογισμός των Μ.Σ.Δ. γίνεται για όλους μέχρι 31.8.2020. Οι νεοδιόριστοι που παραμένουν στις 

θέσεις που είχαν τοποθετηθεί ως αναπληρωτές την τρέχουσα σχολική χρονιά, μετά τη λήξη του 

διδακτικού έτους και έως 31.8.2020 λαμβάνουν τα μόρια της ΣΜΕΑΕ της περιοχής διορισμού τους και σε 

περίπτωση που υπάρχουν περισσότερες ΣΜΕΑΕ διαφορετικής κατηγορίας λαμβάνουν τα μόρια της 

μικρότερης κατηγορίας. Αν ήδη έχουν τοποθετηθεί προσωρινά, τότε λαμβάνουν τα μόρια της 

συγκεκριμένης τοποθέτησης.». 

Κατόπιν και της σημερινής συνεδρίασης του Κεντρικού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΚΥΣΕΕΠ) για την εξέταση “αμφισβητούμενων” περιπτώσεων των αιτήσεων 

μετάθεσης μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σχολικού 2021-22 και της ομόφωνης απόφασης των μελών του επί του 

σχετικού ζητήματος, σας αναφέρουμε ότι: 

Για το χρονικό διάστημα από την ανάληψη υπηρεσίας -κατόπιν του διορισμού τους με το ως άνω ΦΕΚ - 

έως και τη λήξη του διδακτικού έτους 2019-20, κατά το οποίο τα νεοδιόριστα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ υπηρέτησαν 

στις θέσεις που είχαν τοποθετηθεί ως αναπληρωτές, λαμβάνουν τις Μονάδες Συνθηκών Διαβίωσης της 

τοποθέτησης αυτής. 

Ως εκ τούτου και προκειμένου η υπηρεσία μας να διασφαλίσει την ίδια αντιμετώπιση όλων των 

περιπτώσεων από τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες, παρακαλείσθε όπως ελέγξετε τις σχετικές καταχωρίσεις 

στο e-Datacenter στη Διαχείριση Δεδομένων → Μητρώο Εκπαιδευτικών και στον φάκελο του κάθε 

μέλους ΕΕΠ-ΕΒΠ που εμπίπτει στην άνωθεν περίπτωση (δίνοντας προτεραιότητα στα μέλη που 

αιτήθηκαν μετάθεση). Συγκεκριμένα, επισημαίνεται ότι  στις εν λόγω υπηρετήσεις η μονάδα 

μοριοδότησης πρέπει να είναι ίδια με την μονάδα υπηρέτησης. 
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Για τις περιπτώσεις που πρέπει να υπάρξει αλλαγή, η διόρθωση θα γίνει στον φάκελο στο Μητρώο και 

κατόπιν στην αίτηση του μέλους ΕΕΠ-ΕΒΠ θα πρέπει να γίνει Ακύρωση, Ενεργοποίηση, Ενημέρωση από 

Μητρώο, Αποθήκευση, Παραλαβή εκ νέου. 

Υπενθυμίζεται ότι στα αρχεία excel με τα οργανικά κενά ΕΕΠ-ΕΒΠ στις περιοχές που σας απεστάλη με 

σχετικό έγγραφο (αριθ. πρωτ. 32537/Ε4/22.3.2022) στο φύλλο Οργανικoί MS υπάρχει στήλη με το ΦΕΚ 

διορισμού. 

Προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες αλλαγές, όπου χρειάζεται, το e-Datacenter θα είναι διαθέσιμο 

έως την Τρίτη 5/4/2022 και ως εκ τούτου καλείσθε για την ολοκλήρωση των σχετικών ενεργειών 

αυστηρά εντός της συγκεκριμένης προθεσμίας.  

 

 

 
 

 
 
 
 
 
Εσωτ. Διανομή: 
-Γρ. Γενικού Γραμματέα ΑΒΕΕΑ 
-Γεν. Δ/νση Εκπ/κου Προσ/κου ΠΕ & ΔΕ 
- Δ/νση Διοίκησης Εκπ/κού Πρ/κού ΠΕ & ΔΕ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
 

ΜΑΡΙΑ ΔΟΚΟΥ  
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